

CORRIGENDUM-II**Did:22.06.2017**

Tender No: BGL/360/2017-18 dated: 05/06/2017.

ITEM : Tender For Hiring of Third party Inspection Agency (TPIA) for city gas projects in all three cities of BGL.

S. No	Clause No. & Description	Volume	Page No.	Bidder's Query	BGL's Reply
1	SCOPE OF WORK	II	28 of 41	Bidder queried regarding clause no. 4.2 under clause 4.0 - In this clause the coordinator asked for the full duration of the project, however in SOR the quantity mentioned is of 12 man months of each of the 3 locations. Bidder requested to clarify that the coordinator asked in this clause 4.2 is different from the coordinator asked in the SOR.	Tender Conditions prevails
2	SCOPE OF WORK	II	29 of 41	Bidder queried regarding clause no. 4.1.3- How the payment would be made for the inspection done at vendor locations for bought out items. ? Kindly clarify	This clause stands Deleted
3	Date and time for submission of Bid	I	2 of 146	As per the bid document Bid Due Date for Submission of Bid is 22.06.2017	TO BE READ AS Due Date & Time of submission of bid 28.06.2017 at 1500 hrs. (IST)
4	Date and time of opening un-priced bid at BGL Head Office	I	2 of 146	As per the bid document Date and time of opening un-priced bid is 22.06.2017	TO BE READ AS Date & Time of submission of bid 28.06.2017 at 1600 hrs. (IST)

Bidder shall take in to account the above while submitting their bid.

The Corrigendum-II shall form the integral part of the tender document.

All other Terms and Conditions of the tender document shall remain unaltered

For and on Behalf of
M/s. Rajyanagar Gas Limited
Bommalakoseph
Dy. Manager (C&P)